

బోనాల ఉత్సవ కమిటీ చైర్మన్ గా సుధీర్

మాదన్న పేట, జూలై 23: మాదన్న పేట బోనాల ఉత్సవ కమిటీ చైర్మన్ గా కంగళ్ల సుధీర్ నియమితులయ్యారు. పద మూడు సంవత్సరాల నుంచి ఉత్సవ కమిటీ చైర్మన్ గా ఆయన అవ్వవారికి సేవలందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తనకు అమ్మ వారికి సేవ చేసే భాగ్యం కల్పించిన అలయ కమిటీ సభ్యులు, పెద్దలు, ఎంఆర్ డబ్బు సభ్యులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. వైస్ చైర్మన్లుగా నింటి బాబు రావు, ప్రేమకుమార్, జనపాల మడు, కోశాధికారి గుంటి ధర్మవేంకటేశ్వర్ నియమితులయ్యారు.

రైతు బీమా దరఖాస్తు చేసుకోండి



మృతసాయ అధికారి లాభాన్ని పొందవచ్చు. జూలై 23 : రైతు బీమా పథకానికి రైతులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని మండల వ్యవసాయ అధికారి లాభాన్ని పొందవచ్చు గల రైతులు అర్హులని తెలిపారు. రైతులు పట్టాదారు పాస్ బుక్కు, ఆధార్ కార్డు, నామినీ ఆధార్ కార్డు, జిరాఫ్ తీసుకొని సమీపంలో గల రైతు బీమా కేంద్రం గల విస్తరణ అధికారులకు ఆగస్టు 5వ తేదీ లోపు సమర్పించాలని సూచించారు. రైతులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలిపారు.

కష్టపడి చదివితేనే ఉజ్వల భవిష్యత్



విద్యార్థులకు మైసినేట్, సూల్ బ్యాగ్ లు అందజేస్తున్న బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షుడు శైలేందర్, బీసీ మేనేజర్ రవికుమార్

ఎల్సీనగర్, జూలై 23: ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులు అన్ని రంగాల్లో ఉత్తమంగా రాణించాలని బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షుడు శైలేందర్, బీసీ మేనేజర్ రవికుమార్ అన్నారు. మంగళవారం బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా 117వ పార్టీషన్ డే సందర్భంగా బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా సర్వీస్ ట్రాన్స్ ఆఫ్ డ్యూటీలో మోహన్ నగర్ ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలో విద్యార్థులకు మైసినేట్, బ్యాగ్ లను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో

ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న శైలేందర్, రవికుమార్ మాట్లాడుతూ చిన్నారులు ఏకాగ్రతతో చదివినట్లయితే భవిష్యత్తులో ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదిగగలుగుతారు. మోహన్ నగర్ ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులను తమ విద్యార్థులుగా భావించి మౌలిక వసతులను కల్పిస్తున్నామని, భవిష్యత్తులోనూ చేయతా అందిస్తామన్నారు. మోహన్ నగర్ సంక్షేమ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు మైసినేట్, బ్యాగ్ లను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో



అభివృద్ధికి సృష్టించే సంస్థలు, సామాజిక సేవా సంస్థలు ముందుకు రావాలన్నారు. బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా యాజమాన్యం పాఠశాల కోసం బ్యాగ్ లు, మైసినేట్ అందించినందుకు ప్రత్యేక ధన్యవాదములు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి అధ్యక్షత వహించిన మోహన్ నగర్ ప్రభుత్వ పాఠశాల హెడ్ మాస్టర్ కట్టా అంజనేయలు, బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా సీనియర్ మేనేజర్ ఆనంద్ కుమార్, మేనేజర్ రామారావు, రాయణ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాల

ఉపాధ్యాయులు శోభారాణి, సునీత, అరుణ జ్యోతి పాల్గొన్నారు. యోగా శిక్షణ... మోహన్ నగర్ ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో యోగా టీచర్ శ్రీదేవి యోగా పాఠాలు నేర్పించారు. విద్యార్థులతో యులు, బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా సీనియర్ మేనేజర్ ఆనంద్ కుమార్, మేనేజర్ రామారావు, విద్యార్థులతో ఎంతో ఉత్సాహంగా ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

వీడియో గ్రాఫర్ల ఎగ్జిబిషన్ జయప్రదం చేయాలి



వాలీ ఫోటోస్ విడుదల చేస్తున్న ఆర్టిస్టుల సూరజ్ కుమార్

కందుకూరు, జూలై 23 : పాటో, వీడియో గ్రాఫర్ల ఎగ్జిబిషన్ జయప్రదం చేయాలని సంఘం నాయకులు కోరారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలో ఆర్టిస్ట్ కార్యాలయంలో ఆర్టిస్టుల సూరజ్ కుమార్ వాలీ ఫోటోస్ విడుదల చేశారు. పాటో, వీడియో గ్రాఫర్ల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని ఆర్టిస్టులను కోరారు. అనంతరం ఆర్టిస్టుల సూరజ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం

దృష్టికి తీసుకొనివచ్చిన వారికి హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం మండల అధ్యక్షుడు పురుషోత్తం, సంఘం నాయకులు కోరారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలో ఆర్టిస్ట్ కార్యాలయంలో ఆర్టిస్టుల సూరజ్ కుమార్ వాలీ ఫోటోస్ విడుదల చేశారు. పాటో, వీడియో గ్రాఫర్ల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని ఆర్టిస్టులను కోరారు. అనంతరం ఆర్టిస్టుల సూరజ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం



ట్రాఫిక్ ఫ్రీ చౌరస్తా

ఎల్సీనగర్, జూలై 23: ఎల్సీనగర్ జంక్షన్ ఒకప్పుడు ట్రాఫిక్ చిక్కులకు నీలయం. నేడు ఎల్సీనగర్ జంక్షన్లో రెండు ఫై ఓవర్లు, రెండు అండర్ పాస్ నిర్మాణం చేయడంతో ట్రాఫిక్ ఫ్రీ, సిగ్నల్ ఫ్రీ జంక్షన్ గా మారింది. ట్రాఫిక్ ఫ్రీ, సిగ్నల్ ఫ్రీ జంక్షన్ గా మారింది. ట్రాఫిక్ ఫ్రీ, సిగ్నల్ ఫ్రీ జంక్షన్ గా మారింది. ట్రాఫిక్ ఫ్రీ, సిగ్నల్ ఫ్రీ జంక్షన్ గా మారింది.

దులు లేకుండా తయారైంది. ఎల్సీనగర్ చౌరస్తాలో జాతీయ రహదారిపై ఇరువైపులా వెళ్లెందుకు రెండు ఫై ఓవర్లు, ఇన్ఫర్మేషన్ కేంద్రం ఇరువైపులా వెళ్లెందుకు రెండు అండర్ పాస్ నిర్మించడంతో జాతీయ రహదారిపై, ఇన్ఫర్మేషన్ కేంద్రం ఇరువైపులా సాఫీగా ప్రయాణం సాగుతుంది.

పండ్ల తోటల పెంపకం రైతులను ఆదుకోవాలి

కందుకూరు, జూలై 23 : పండ్ల తోటల పెంపకం చేస్తున్న రైతులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి కోరారు. కందుకూరు రంగారెడ్డి జిల్లా కందుకూరు మండల పరిధిలోని దిబ్బాడ గ్రామంలో రైతు రమావతి జైపాల్ నాయక్ పండిస్తున్న ఆవోక తోటను మంగళవారం ఆయన సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా రైతును వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పంట దిగుబడికి వస్తే ఎకరాకు ఎంత ఆదాయం వస్తుంది, వంటి వివరాలను అడిగారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పండ్ల తోటలపై రైతులకు అవగాహన కల్పించాలని కోరారు. పండ్ల తోటలకు ఎక్కువ శాతం సబ్సిడీలను కల్పించి, బ్యాంకుల్లో రుణాలను అందించడానికి కృషి చేయాలని కోరారు. పండ్ల తోటలపై రైతులు ఎక్కువ శ్రద్ధను చూపాలని ఆహ్వానించారు. దీంతో రైతులకు ఆదాయం వస్తుందన్నారు. ఆదాయ వనరులపై దృష్టి పెట్టాలని రైతులను కోరారు. మూస పద్ధతిలో వ్యవసాయం చేసి



మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డికి ఆవోక మొక్కను అందజేస్తున్న జైపాల్ నాయక్

సప్లయ్ కేంద్రాలను ఆపేదన వ్యక్తం చేశారు. రైతులు ఆర్థికంగా ఎదిగడానికి మంచి పంటలు ఎంచుకోవాలని కోరారు.

బోనాల ఉత్సవాలకు నిధులు మంజూరు చేయాలి



జోనల్ కమిషనర్ హేమంత్ కేశవ్ పాటిల్ కు వివరాలపై అందజేస్తున్న కార్యదేవర అరుణ

మన్యూరాబాద్, జూలై 23: నాగోల్ డివిజన్ పరిధిలో వచ్చే నెలలో నిర్వహించే బోనాల ఉత్సవాల కోసం అలయాలకు నిధులు మంజూరు చేయాలని జోనల్ కమిషనర్ నరేంద్ర అరుణ కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నాగోల్ లోని పలు కాలనీలో ఆగస్టులో బోనాల ఉత్సవాలను నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. అమ్మ

వార్ల అలయాల మున్యూరుతో పాటు బోనాల సమర్పించేందుకు వచ్చే భక్తులకు నిధులు మంజూరు చేయాలని జోనల్ కమిషనర్ నరేంద్ర అరుణ కోరారు. జోనల్ కమిషనర్ నరేంద్ర అరుణ మాట్లాడుతూ నాగోల్ లోని పలు కాలనీలో ఆగస్టులో బోనాల ఉత్సవాలను నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. అమ్మ

డివిజన్ అభివృద్ధి నిధులు మంజూరు చేయాలి

వనస్పతి, జూలై 23 : శివారు కాలనీల అభివృద్ధి కృషి చేయాలని బి.యస్. రెడ్డి నగర్ కార్యదేవర మొద్దు లచ్చిరెడ్డి కోరారు. ఈ మేరకు మంగళవారం ఎల్సీనగర్ జోనల్ కమిషనర్ హేమంత్ కేశవ్ పాటిల్ కు వివరాలపై అందజేస్తున్న కార్యదేవర అరుణ



జోనల్ కమిషనర్ కు వివరాలపై అందజేస్తున్న కార్యదేవర అరుణ

డివిజన్ అభివృద్ధికి, సమస్యల పరిష్కారానికి నిధులు మంజూరు చేయాలని తెలిపారు.

విద్యార్థులకు నోట్ బుక్స్ అందజేత



విద్యార్థులకు నోట్ బుక్స్ అందజేస్తున్న కార్యదేవర కోప్పల సద్వినియోగం

మన్యూరాబాద్, జూలై 23: విద్యార్థులు ఒక లక్షాన్ని నిర్మించేందుకు ముందుకు సాగితే భవిష్యత్తును అధిరోపించవచ్చునని మన్యూరాబాద్ డివిజన్ కార్యదేవర కోప్పల సద్వినియోగం తెలిపారు. మన్యూరాబాద్ డివిజన్ పరిధి మన్యూరాబాద్ ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాల విద్యార్థులకు లక్షలకు పైబడిన నోట్ బుక్స్ అందజేస్తున్న కార్యదేవర కోప్పల సద్వినియోగం తెలిపారు.

పలకలను కార్యదేవర కోప్పల సద్వినియోగం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కార్యదేవర కోప్పల సద్వినియోగం తెలిపారు. మన్యూరాబాద్ డివిజన్ పరిధి మన్యూరాబాద్ ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాల విద్యార్థులకు లక్షలకు పైబడిన నోట్ బుక్స్ అందజేస్తున్న కార్యదేవర కోప్పల సద్వినియోగం తెలిపారు.

పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో పాల్గొన్న విద్యార్థులు

చంపాపేట, జూలై 23: చంపాపేట డివిజన్ పరిధిలోని శ్రీవేణి పాఠశాలలో 1999-2000 సంవత్సరంలో చదివిన పూర్వ విద్యార్థుల మంగళవారం సూల్ అవరణలో పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి పాఠశాల చైర్మన్ జిట్ట సురేందర్ రెడ్డి, కరస్పాం

డెంట్ గోపనరెడ్డి, పూర్వ అధ్యాపకులు కొసల్య, విశ్వరూప, సుధాకర్, పవన్ కుమార్, శశ్వర్, భీష్మతి, రవీంద్రులు, అభివృద్ధి శాఖలతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారంతా పాత జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకున్నారు. విద్యార్థులు జగదీష్, ప్రవీణ్, శరత్, జ్యోతి, అలిషా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బోనాల పండుగ చెక్కులు అందజేత

మాదన్నపేట, జూలై 23: ఐఎస్ సడన్ డివిజన్ పరిధిలోని సింగిరెడ్డి కాలనీలో గండ్ల మైసమ్మ అలయం వీర హనుమాన్ అలయాల వద్ద నిర్వహించే బోనాల పండుగ చెక్కులను బీఆర్ఎస్ పార్టీ యాకౌంట్ పురా నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి సాను సుందర్ రెడ్డి అలయ నిర్మాణాలకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బోనాల తెలంగాణ ప్రాంత ప్రజలు ఎంతో భక్తి శ్రద్ధలతో జరుపుకునే పండుగని అన్నారు. ఆదివారం బోనాల ఉత్సవాలను, సోమవారం పంటల ఉత్సవాలను నిర్వహించాలని ఆయన అలయ నిర్మాణాలకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షుడు భాస్కర్, కార్మిక్, శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చెక్కులు అందజేస్తున్న బీఆర్ఎస్ యాకౌంట్ పురా నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి సాను సుందర్ రెడ్డి

బడ్జెట్ లో రాష్ట్రానికి అన్యాయం

కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశ పెట్టిన బడ్జెట్ లో రాష్ట్రానికి అన్యాయం జరిగిందని రంగారెడ్డి జిల్లా పరిషత్ మాజీ ఛీఫ్ లీడర్ పీసీసీ ప్రచార కమిటీ మెంబర్ ఏనుగు జంగా రెడ్డి తెలిపారు. ఆయన మాట్లాడుతూ బీజేపీ రాష్ట్రానికి అన్యాయం చేస్తుందన్నారు. రాష్ట్రంలో ఇద్దరు కేంద్ర మంత్రులు ఉన్న ప్రయోజనం లేదని అన్నారు. ఏపీకి అచ్చిన ప్రాధాన్యత రాష్ట్రానికి ఇవ్వకపోవడం దృష్ట్యా రమణ్ నాథులు. ఎంపీలతో పాటు కేంద్ర మంత్రులు కూడా రాష్ట్రానికి రావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రావడంలో విఫలమయ్యారని తెలిపారు.

ఆశాజనకంగా బడ్జెట్

కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ ఆశాజనకంగా ఉందని బీజేపీ రంగారెడ్డి జిల్లా పంచాయతీ రాజ్ కమిటీ సోద మల్లారెడ్డి తెలిపారు. అన్ని వర్గాల ప్రజలను దృష్టిలో పెట్టుకొని న్యాయం జరిగే విధంగా ఉండాలన్నారు. వ్యవసాయం, గృహ నిర్మాణ రంగాలకు అత్యధికంగా నిధులు కేటాయించినట్లు తెలిపారు. ఉద్యోగుల భార ప్రోత్సాహం ఉందని వివరించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం గ్రామీణ ప్రాంతాలకు బడ్జెట్ లో పెద్ద పీట వేస్తే కావాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ రాజకీయం చేస్తుంది అన్నారు. కల్పన, యువత నైపుణ్యం కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం దృష్టి పెట్టినట్లు తెలిపారు. నరేంద్రమోడి ఆధ్వర్యంలో డేశం అన్ని రంగాల్లో ముందుకు పోతుందన్నారు.

93 లక్షలతో మాధవనగర్ కాలనీ రోడ్డు పనులు



మాధవనగర్ కాలనీలో సూతనంగా నిర్మించిన సీసీ రోడ్డు

చంపాపేట, జూలై 23: చంపాపేట డివిజన్ పరిధి కర్నూలులోని మాధవనగర్ కాలనీ రోడ్డుకు మూడవ వర్షం. ఈ కాలనీ ప్రధాన రోడ్డు మార్గం గతంలో ఎప్పుడూ నిర్మించడం మూలంగా అది పూర్తిగా దగ్గున ముగియడం మూలంగా మారింది. దీంతో ఆ రోడ్డు మార్గం నుంచి వెళ్ల వాహన దారులు, పాదచారులు ఇబ్బందిగా తీవ్రమైంది అందుకే ప్రయాణం సాగించ

వాలి ఉండేది. ఈ రోడ్డు సమస్యను పరిష్కరించాలని స్థానిక కాలనీ వాసులు ఎల్సీనగర్ ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. ఇందుకు సుధీర్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. ఇందుకు సుధీర్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. ఇందుకు సుధీర్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. ఇందుకు సుధీర్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకొచ్చారు.

దివ్యాంగుల సహకార సంస్థ బలోపేతానికి కృషి చేయాలి



సహకార సంస్థ చైర్మన్ ముత్తినేని వీరయ్యకు, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ శైలజకు వివరాలపై అందజేస్తున్న ఉద్యోగులు

మిలక్పేట, జూలై 23: దివ్యాంగుల సహకార సంస్థ ఉద్యోగులందరూ కలిసి కట్టుకొని రాష్ట్ర వికలాంగుల సహకార సంస్థ చైర్మన్ ముత్తినేని వీరయ్య ఉద్యోగులకు సూచించారు. మంగళవారం ఆయన సందర్శించే చౌరస్తాలోని దివ్యాంగుల సహకార సంస్థ కార్యాలయంలో వికలాంగుల సంక్షేమకాణి రాష్ట్ర మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ శైలజ, జనరల్ మేనేజర్ ప్రభుజనరావు, తెలంగాణ వికలాంగుల సహకార సంస్థ వివిధ యూనిట్ లో, వివిధ జిల్లాలో పనిచేసే ఉద్యోగులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలు పురు ఉద్యోగులు వారు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను చైర్మన్ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. సానుకూలంగా స్పందించిన ఆయన మాట్లా

డుతూ వికలాంగుల సమస్యలపై ప్రభుత్వం సానుకూలంగా ఉందని, ఉద్యోగుల సమస్యలను అన్నింటినీ ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకొచ్చే పరిష్కారం చేయాలని కోరారు. కల్పన, యువత నైపుణ్యం కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం దృష్టి పెట్టినట్లు తెలిపారు. నరేంద్రమోడి ఆధ్వర్యంలో డేశం అన్ని రంగాల్లో ముందుకు పోతుందన్నారు.

ఉచిత వైద్య శిబిరానికి స్పందన

కాప్రా, జూలై 23: కాప్రా డివిజన్ గాంధీ గర్లో మంగళవారం ప్రభుత్వ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత వైద్యశిబిరాన్ని స్థానిక కార్యదేవర సర్పంచి ప్రారంభించారు. వైరల్ జ్వరాలు

ప్రజలకు ప్రభుత్వ ప్రజల వద్ద ఆరోగ్య కేంద్రం ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమని కార్యదేవర అన్నారు. ఈ వైద్యశిబిరాంలో బీ.పి, షుగర్, జనరల్ చెక్ అప్ నిర్వహించారు. అవసరమైన వారికి ఉచితంగా మందులను పంపిణీ చేశారు.

సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి

చదవల్సి, జూలై 23: చదవల్సి డివిజన్ పరిధిలో నెలకొన్న సమస్యలను దళవారిగా పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తున్నామని డివిజన్ కార్యదేవర బొంతు శ్రీదేవి పేర్కొన్నారు. డివిజన్ పరిధిలోని నాగిమ్మనగర్ కాలనీలో నెలకొన్న జైనేశ సమస్యతో పాటు చెత్త తోల గొంపు పనులను కార్యదేవర బొంతు శ్రీదేవి



కాలనీ వాసులతో కలిసి పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు బాలెరెడ్డి, శ్రీకాంత్ యాదవ్, కాలనీ వాసులు పాల్గొన్నారు.